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3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 
15ª Legislatura 

 
Data: 21 de agosto de 2018  Horário: 19h00. 

 
EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 
 

 Requerimento nº. 084/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 
Sousa Teixeira (PP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 
que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade da elaboração e 
execução de projeto de obras de pavimentação da Rua Xingu no trecho dos 
bairros Triunfo a Solar das Águas. 
 

 Requerimento nº. 085/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 
Oliveira (PSDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos (SEMURB), que realize manutenção e limpeza das ruas do 
Setor Jardim Novo Planalto. 
 

 Requerimento nº. 086/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Silvio Alves 
Coelho (PDT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos (SEMURB), que realize limpeza e manutenção das ruas 
localizadas no Km 7 da PA 279. 
 

 Indicação nº. 013/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 
Oliveira (PSDB) que indica ao município de São Felix do Xingu, na 
representação da Secretaria Municipal de Cultura (SEMCULT) a necessidade 
de reavaliar o calendário cultural municipal no sentido de, se possível, diminuir 
o número dos eventos e festividades realizadas durante o ano. 
 

 Indicação nº. 014/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 
Oliveira (PSDB) que indica ao município de São Felix do Xingu, na 
representação da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL) a 
necessidade de realizar projeto social voltado ao acolhimento de jovens e 
adolescentes por meio da prática esportiva, no Setor Jardim Novo Planalto. 

  
ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 
 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 
 Requerimento nº. 084/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 

Sousa Teixeira (PP); 
 Requerimento nº. 085/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 

Oliveira (PSDB); 
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 Requerimento nº. 086/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Silvio Alves 
Coelho (PDT). 
 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 
 

 Augusto Cezar S. Costa – Advogado – apresentar proposta e apoio nos 
procedimentos de fiscalização juntos aos órgãos constituídos. 
 

 Jairo Ribeiro de Sousa – Diretor EMEF Tocantins – Vila Plano Dourado – 
solicita direito de resposta quanto a esclarecimentos do Vereador Sercino 
Cristo (PT) em sessão anterior; 
 

 Aliciane Guedes Ribeiro Lima – SINDSAÚDE - esclarecimentos quanto a 
possível greve dos profissionais da saúde. 

 
TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 
do RI): 
 
 Para os vereadores inscritos... 

 
ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 
 
 Sem matérias a deliberar. 

 
EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 
 
 Para os vereadores inscritos. 

 
Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 8 de agosto de 2018. 
 
 
 
Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT) 
Presidente CMSFX 


